

	10	Realizace demonstračních pokusů ve výuce	ANO (minimální četnost: 2 demonstrační pokusy v každém oboru za pololetí)	ANO / realizace byla zastoupena adekvátními činnostmi (např. promítnutí pokusu) / NE u každého učitele všech přírodovědných předmětů, Komentář k otázce	Vyplní počet pokusů, uvede cíl, téma a stručně postup, jak pokus prováděl/a.
Materiální a technické podmínky pro realizaci projektů	11	Dostatečné materiální a technické vybavení pro realizaci alespoň jednoho projektu v oblasti přírodovědného vzdělávání (Člověk a příroda, jiná vzdělávací oblast a průřezová témata)	ANO	ANO / činnost s projektovými prvky / NE, Komentář k otázce	Vyplní počet, téma(ta) a realizátora (škola / jiná organizace).
	12	Realizace projektu ve výuce přírodovědných předmětů vycházejících ze vzdělávací oblasti Člověk a příroda, jiné vzdělávací oblasti a průřezových témat	ANO (minimální počet 1 ročně)	ANO / činnost s projektovými prvky / NE, Komentář k otázce	Pokud částečně nebo NE, vyplní se, co chybí.
	13	Výstup projektu splňující požadavky na projektovou výuku	ANO	ANO / NE / Komentář k otázce	Vyplní téma(ta) projektu a popíše výstupy z projektu.
	14	Existence specializované učebny pro výuku přírodovědných předmětů	ANO	ANO / standardní částečně vybavená učebna / NE, Komentář k otázce	Specifikuje učebnu, předměty a nakolik v ní mají možnost realizovat výuku.
Materiální a technické podmínky pro vlastní výuku ve škole	15	Výuka v dělené třídě	ANO	ANO / NE / Komentář k otázce	Dělení podle úrovně nebo zájmu žáků, dělení z organizačních nebo kapacitních důvodů.
	16	Existence zabezpečené skříně pro skladování chemikálií, laboratorního skla / vybavení k fyzikálním pokusům, vybavení k biologickým pokusům	ANO (viz majetkové optimum)	ANO / pomůcky jsou dostatečně zabezpečené / NE, Komentář k otázce	Specifikuje učebnu, předměty, a nakolik v ní mají možnost realizovat výuku.
	17	Dostatečné materiální a technické podmínky pro realizaci výuky přírodovědných předmětů	ANO – viz soubor Majetkové optimum	ANO / NE	
	18			Uvede, co chybí a co je naopak navíc	
	19	Obnova či doplňování vybavení pro realizaci přírodovědných předmětů	ANO	ANO / nedostatečně / NE, Komentář k otázce	Vyplní novou/vyřazenou/nahrazenou pomůcku a datum.
	20	Využívání materiálního a technického vybavení ve výuce	ANO	ANO / vybavení je využíváno částečně / NE, Komentář k otázce	Vyplní se konkrétní téma, způsob využití.
	21	Kvalita didaktických materiálů využívaných ve výuce	ANO – viz indikátor Kvalita didaktických materiálů	ANO / kritéria jsou splněna částečně / NE, Komentář k otázce	V návaznosti na indikátor Kvalita testů – Pestrá paleta úloh a výstupů rozmanitých činností během pololetí – učitel doloží inspektorovi portfolio zadání testů, písemných prací, komplexních úloh, pracovních listů, zadání laboratorních prací, badatelských aktivit aj.
	22	Počet vyučovacích hodin (za týden), ve kterých mohou být naplňovány cíle přírodovědné gramotnosti	Minimum definované v RVP a přidáné disponibilní hodiny	ANO / NE / Komentář k otázce	Vyplní konkrétní předměty, počet hodin a užití disponibilních hodin.
	23	Volitelné předměty, ve kterých je rozvíjena přírodovědná gramotnost	ANO – žáci mají možnost zvolit si volitelný přírodovědný předmět	ANO / NE / Komentář k otázce	Vyplní konkrétní předmět a jeho zaměření.
	24	Zájmová činnost na škole nebo mimo školu	ANO – škola nabízí žákům možnost zvolit si zájmovou činnost v přírodovědné oblasti nebo spolupracuje s institucí nabízející takový program	ANO / NE / Komentář k otázce	Vyplní název zájmové činnosti, popř. počet žáků, kteří na ni docházejí a zda ji realizuje škola sama či jiný subjekt.